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Broj: 02 - 4959/23. 
Sarajevo, 21.12.2023. 

 
DISCIPLINSKA KOMISIJA NS/FS BiH 

 

 
Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na zaostaloj prvenstvenoj utakmici 

14. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U  

1. FK 'TUZLA CITY' Tuzla, izriče se novčana kazna u iznosu od 1.000,00 (slovima: 

jednehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 79. stava 1. tačka a), a u vezi sa članom 36. 

stavom 1. tačkom a) Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog na zaostaloj 

prvenstvenoj utakmici 14. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj 

dana 06.12.2023. godine između FK 'Tuzla City' Tuzla - NK 'Široki Brijeg' Široki Brijeg 

(2:0) na stadionu 'Tušanj'u Tuzli.  

2.  FK 'TUZLA CITY' Tuzla, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.   

 

                                                                          *****        

 Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 17. 

kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U   

1. FK 'ZVIJEZDA 09' Bijeljina, izriče se O P O M E N A, zbog prekršaja iz člana 79. stava 

1. tačka a), a u vezi sa članom 36. stavom 1. tačkom a) i članom 12. Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH, počinjenog prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, 

takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 09.12.2023. godine između FK 'Zvijezda 09' 

Bijeljina - FK 'Borac' Banja Luka (1:2) na Gradskom stadionu u Ugljeviku.  

 

O D L U K U   

1. FK 'BORAC' Banja Luka, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 

dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, 

počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 

2023/24, odigranoj dana 09.12.2023. godine, između FK 'Zvijezda 09' Bijeljina - FK 'Borac' 

Banja Luka (1:2) na Gradskom stadionu u Ugljeviku. 

2.  FK 'BORAC' Banja Luka, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  
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O D L U K U   

1. MULALIĆ EDISU, glavnom treneru FK 'IGMAN' Konjic, izriče se KAZNA VRŠENJA 

FUNKCIJE U TRAJANJU OD JEDNE PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE i NOVČANA 

KAZNA u iznosu od 1.000,00 (slovima: jednehiljade) KM, u skladu sa članom 47. stav 1. 

tačka b., a u vezi sa članom 36. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog nesportskog 

ponašanja, usljed kojeg je isključen sa prvenstvene utakmice 17. kola Premijer lige BiH, 

takmičarska sezona 2023/24, odigrane dana 10.12.2023 godine, između FK 'Igman' Konjic 

- FK 'Tuzla City' Tuzla (2:0) na Gradskom stadionu u Konjicu.  

2. Kazna zabrane vršenja funkcije počinje teći od 11.12.2023. godine. 

3. Imenovani je dužan uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na račun NS/FS BiH 

u roku od 15 dana od pravosnažnosti ove Odluke. 

 

O D L U K U   

1. FK 'TUZLA CITY' Tuzla, izriče se novčana kazna u iznosu od 1.000,00 (slovima: 

jednehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 79. stava 1. tačka a), a u vezi sa članom 36. 

stavom 1. tačkom a) Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj 

utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 

10.12.2023 godine, između FK 'Igman' Konjic - FK 'Tuzla City' Tuzla (2:0) na Gradskom 

stadionu u Konjicu.  

2.  FK 'TUZLA CITY' Tuzla, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.   

 

O D L U K U   

1. FK 'ŽELJEZNIČAR' Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 11.000,00 (slovima: 

jedanaesthiljada) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika NS/FS 

BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 

2023/24, odigranoj dana 08.12.2023. godine između FK 'Željezničar' Sarajevo - FK 'Velež' 

Mostar (0:1) na stadionu 'Grbavica' u Sarajevu.  

2.  FK 'ŽELJEZNIČAR' Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke 

na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  

 

O D L U K U   

1. FK 'VELEŽ' Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 

dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, 

počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 

2023/24, odigranoj dana 08.12.2023. godine između FK 'Željezničar' Sarajevo - FK 'Velež' 

Mostar (0:1) na stadionu 'Grbavica' u Sarajevu.  

2.  FK 'VELEŽ' Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na račun 

NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  
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O D L U K U   

1. FK 'SARAJEVO' Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 9.500,00 (slovima: 

devethiljadaipet/100) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska 

sezona 2023/24, odigranoj dana 09.12.2023. godine između FK 'Sarajevo' Sarajevo - NK 

'Gošk' Gabela (3:0) na stadionu 'Asim Ferhatović – Hase' u Sarajevu.  

2.  FK 'SARAJEVO' Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  

 

O D L U K U   

1. NK 'ŠIROKI BRIJEG' Široki Brijeg, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 

(slovima: dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska 

sezona 2023/24, odigranoj dana 10.12.2023. godine između i NK 'Široki Brijeg' Široki 

Brijeg - HŠK 'Zrinjski' Mostar (0:2) na stadionu Mokri Dolac u Posušju.  

2.  NK 'ŠIROKI BRIJEG' Široki Brijeg, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove 

Odluke na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 

O D L U K U   

1. HŠK 'ZRINJSKI' Mostar, izriče se O P O M E N A, zbog prekršaja iz člana 79. stava 1. 

tačka a), a u vezi sa članom 36. stavom 1. tačkom a) i članom 12. Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska 

sezona 2023/24, odigranoj dana 10.12.2023. godine između i NK 'Široki Brijeg' Široki 

Brijeg - HŠK 'Zrinjski' Mostar (0:2) na stadionu Mokri Dolac u Posušju.  

 

***** 

 Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 18. 

kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U   

1. FK 'ZVIJEZDA 09' Bijeljina, izriče se novčana kazna u iznosu od 1.000,00 (slovima: 

jednehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 79. stava 1. tačka a), a u vezi sa članom 36. 

stavom 1. tačkom a), Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog prvenstvenoj 

utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 

17.12.2023. godine između FK 'Zvijezda 09' Bijeljina - NK 'Široki Brijeg' Široki Brijeg (3:0) 

na Gradskom stadionu u Ugljeviku.  

2.  FK 'ZVIJEZDA 09' Bijeljina, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.   
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O D L U K U   

1. HŠK 'ZRINJSKI' Mostar, izriče se novčana kazna u iznosu od 12.000,00 (slovima: 

dvanaesthiljada) KM, zbog prekršaja iz člana 59. i člana 79. stava 1. tačka a), a u vezi sa 

članom 36. stavom 1. tačkom a), Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog na 

prvenstvenoj utakmici 18. kola Prvenstvene Premijer lige BiH, takmičarska sezona 

2023/24, odigranoj dana 18.12.2023. godine između HŠK 'Zrinjski' Mostar - FK 'Sarajevo' 

Sarajevo (2:0) na stadionu 'HŠK Zrinjski' u Mostaru. 

2.  HŠK 'ZRINJSKI' Mostar, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 

O D L U K U   

1. FK 'SARAJEVO' Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 

dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stav 1. tačka a) Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 18. kola Prvenstvene Premijer lige BiH, 

takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 18.12.2023. godine između HŠK 'Zrinjski' 

Mostar - FK 'Sarajevo' Sarajevo (2:0) na stadionu 'HŠK Zrinjski' u Mostaru. 

2. FK 'SARAJEVO' Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke. 

 

O D L U K U   

1. MARIN GALIĆ (Comet 111480) igrač FK ‘Željezničar' Sarajevo, kažnjava se ZABRANOM 

IGRANJA 2 (dvije) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu sa članom 48., a u vezi 

sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre na 

prvenstvenoj utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24., odigranoj 

dana 16.12.2023. godine između NK ‘Gošk’ Gabela – FK ‘Željezničar’ Sarajevo (1:0), na 

stadionu ‘Perica Pero Pavlović u Gabeli.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 17.12.2023. godine. 

3. FK ‘Željezničar' Sarajevo, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-2050-

5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 500,00 (slovima: petstotina) KM, koji iznos je 

imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od pravosnažnosti 

odluke. 
 

O D L U K U   

1. FK 'ŽELJEZNIČAR' Sarajevo, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 

dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. i člana 61. Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska 

sezona 2023/24., odigranoj dana 16.12.2023. godine između NK ‘Gošk’ Gabela – FK 

‘Željezničar’ Sarajevo (1:0), na stadionu ‘Perica Pero Pavlović u Gabeli.  

2. FK 'ŽELJEZNIČAR' Sarajevo, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke 

na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  
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O D L U K U   

1. FK 'VELEŽ' Mostar, izriče se novčana kazna u iznosu od 3.000,00 (slovima: trihiljade) 

KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog 

na prvenstvenoj utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, 

odigranoj dana 17.12.2023. godine između FK 'Velež' Mostar - FK 'Igman' Konjic (1:1) na 

stadionu 'Rođeni' u Mostaru.  

2.  FK 'VELEŽ' Mostar, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na račun 

NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.   

 

 

O D L U K U   

1. ENES SIPOVIĆ (Comet 350835) igrač FK ‘Igman' Konjic, kažnjava se ZABRANOM 

IGRANJA 2 (dvije) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu sa članom 47., a u vezi 

sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre na 

prvenstvenoj utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj 

dana 17.12.2023. godine između FK 'Velež' Mostar - FK 'Igman' Konjic (1:1) na stadionu 

'Rođeni' u Mostaru.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 18.12.2023. godine. 

3. FK ‘Igman' Konjic, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-2050-5/18, 

od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 500,00 (slovima: petstotina) KM, koji iznos je 

imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od pravosnažnosti 

odluke. 

 

O D L U K U   

1. FK 'TUZLA CITY' Tuzla, izriče se novčana kazna u iznosu od 1.000,00 (slovima: 

jednehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 79. stava 1. tačka a), a u vezi sa članom 36. 

stavom 1. tačkom a) Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, počinjenog na prvenstvenoj 

utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 

16.12.2023 godine, između FK 'Tuzla City' Tuzla – FK Sloga Doboj' Doboj (3:0) na 

Gradskom stadionu Tušanj u Tuzli.  

2.  FK 'TUZLA CITY' Tuzla, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.   

 

O D L U K U   

1. FK 'BORAC' Banja Luka, izriče se novčana kazna u iznosu od 2.000,00 (slovima: 

dvijehiljade) KM, zbog prekršaja iz člana 59. stava 1. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, 

počinjenog na prvenstvenoj utakmici 18. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 

2023/24, odigranoj dana 15.12.2023. godine, između HŠK 'Posušje' Posušje - FK 'Borac' 

Banja Luka (0:2) na stadionu Mokri Dolac u Posušju. 

2.  FK 'BORAC' Banja Luka, dužan je uplatiti novčanu kaznu iz tačke 1. ove Odluke na 

račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti odluke.  

 

***** 
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Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijave Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenog na zaostaloj prvenstvenoj 

utakmici 12. kola Premijer omladinske lige BiH U-15, sezona 2023/24, na osnovu čl. 101. 

Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U  

1. DRAGAN PREDOJEVIĆ (Comet ID: 345880) igrač FK 'Borac' Banja Luka, 

kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (dvije) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu 

sa članom 47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog 

isključenja iz igre na zaostaloj prvenstvenoj utakmici 12. kola Premijer omladinske lige 

BiH U-15 sezona 2023/24, između NK 'Široki Brijeg' Široki Brijeg - FK 'Borac' Banja Luka 

(0:0), odigrane dana 06.12.2023. godine na stadionu 'SC Musa Karačić' u Širokom Brijegu.   

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 07.12.2023. godine. 

3. FK 'Borac' Banja Luka, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-

2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) KM, koji 

iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 

***** 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 
održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je na osnovu dopisa broj: 02 – 4766 – 2a/23 od 
08.12.2023 godine dostavljenom od strane FK 'Željezničar',  prijavu Komiteta za takmičenje 
NS/FS BiH za pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenog na prvenstvenoj 
utakmici 13. kola Premijer omladinske lige BiH U-17, sezona 2023/24, pa na osnovu člana 101. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

 
         O D L U K U 

 

1. NEMANJI ALEKSIĆU, glavnom sudiji, izriče se OPOMENA, zbog prekršaja iz čl. 
78. Stav 1. Tačka b), a u vezi sa članom 12., članom 34. i članom 36. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BIH, počinjenog nakon prvenstvene utakmice 13. kola Premijer 
omladinske lige BiH, sezona 2023/24, između FK 'Sloga Doboj' Doboj - FK ‘Željezničar’ 
Sarajevo (1:5), odigrane dana 06.12.2023. godine, na pomoćnom stadionu ‘Luke’ u 
Doboju. 

 

***** 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijave Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenog na prvenstvenoj utakmici 19. kola 

Premijer omladinske lige BiH U-17, sezona 2023/24, na osnovu čl. 101. Disciplinskog pravilnika 

NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U   

1. AMAR MUŠANOVIĆ (Comet ID: 318989) igrač FK 'Tuzla City' Tuzla, kažnjava se 

ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu sa članom 

47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre 

na prvenstvenoj utakmici 19. kola Premijer omladinske lige BiH U-17 sezona 2023/24, 

između FK 'Tuzla City' Tuzla - FK 'Borac' Banja Luka (3:3), odigrane dana 10.12.2023. 

godine na stadionu 'Bare' u Siminom Hanu.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 11.12.2023. godine. 
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3. FK 'Tuzla City' Tuzla, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-

2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) KM, koji 

iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 
 

***** 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 9. 

kola Premijer Futsal lige BiH, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. 

Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

O D L U K U   
 

1. JASMIN HODŽIĆ (Comet 303288) igrač GFC ‘Sarajevo' Sarajevo, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu sa članom 
47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre 
na prvenstvenoj utakmici 9. kola Premijer Futsal lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, 
odigranoj dana 10.12.2023. godine između FC 'Salines' Tuzla - GFC ‘Sarajevo' Sarajevo 
(4:3) u Gradskoj Areni u Zenici.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 11.12.2023. godine. 

3. GFC ‘Sarajevo' Sarajevo, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 

02-2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) KM, 

koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 

O D L U K U   
 

1. ANTE GRBEŠIĆ (Comet 133428) igrač MNK 'Hercegovina' Široki Brijeg, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (dvije) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu 
sa članom 47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog 
isključenja iz igre na prvenstvenoj utakmici 9. kola Premijer Futsal lige BiH, takmičarska 
sezona 2023/24, odigranoj dana 10.12.2023. godine između MNK 'Hercegovina' Široki 
Brijeg - MNK ‘Brotnjo' Čitluk (9:5) u GŠD Pecara u Širokom Brijegu.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 11.12.2023. godine. 

3. MNK 'Hercegovina' Široki Brijeg, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, 

broj: 02-2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) 

KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 

O D L U K U   
 

1. MARKO VUČIĆ (Comet 853563) igrač MNK ‘Brotnjo' Čitluk, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu sa članom 
47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog isključenja iz igre 
na prvenstvenoj utakmici 9. kola Premijer Futsal lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, 
odigranoj dana 10.12.2023. godine između MNK 'Hercegovina' Široki Brijeg - MNK 
‘Brotnjo' Čitluk (9:5) u GŠD Pecara u Širokom Brijegu.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 11.12.2023. godine. 

3. MNK ‘Brotnjo' Čitluk, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, broj: 02-

2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) KM, koji 

iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 

 



 

 

8 

 

O D L U K U   
 

MNK ’BROTNJO’ Čitluk, izriče se OPOMENA, zbog prekršaja iz člana 79. a u vezi 
sa članom 36. i 12.  Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 13. stav 7. Propozicija 
takmičenja Premijer futsal lige BiH i futsal KUP-a BiH, počinjenog na prvenstvenoj 
utakmici 9. kola Premijer Futsal lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 
10.12.2023. godine između MNK 'Hercegovina' Široki Brijeg - MNK ‘Brotnjo' Čitluk (9:5) u 
GŠD Pecara u Širokom Brijegu.  

***** 

 Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 1. 

kola Premijer Futsal lige BiH U19, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. 

Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 
 

O D L U K U   
 

KMF ’RADNIK MD SHOP’ Bijeljina, izriče se OPOMENA, zbog prekršaja iz člana 79. 
a u vezi sa članom 36. i 12.  Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 10. Stav 10. 
Propozicija takmičenja Premijer futsal lige BiH U19, počinjenog na zaostaloj 
prvenstvenoj utakmici 1. kola Premijer Futsal lige BiH U19, takmičarska sezona 2023/24, 
odigranoj dana 10.12.2023. godine između KMF 'Radnik MD Shop' Bijeljina - KMF 
'Jahorina' Pale (9:5) u Sali Gimnazije 'Filip Višnjić' u Bijeljini.  

 

 

O D L U K U   
 
 

1. ŽELJKO ARSENOVIĆ (Comet 324429) igrač KMF 'Radnik MD Shop' Bijeljina, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (jedne) PRVENSTVENE ILI KUP UTAKMICE u skladu 
sa članom 47., a u vezi sa članom 13. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, zbog 
isključenja iz igre na zaostaloj prvenstvenoj utakmici 1. kola Premijer Futsal lige BiH U19, 
takmičarska sezona 2023/24, odigranoj dana 10.12.2023. godine između KMF 'Radnik MD 
Shop' Bijeljina - KMF 'Jahorina' Pale (9:5) u Sali Gimnazije 'Filip Višnjić' u Bijeljini.  

2. Kazna zabrane igranja počinje teći od dana 11.12.2023. godine. 

3. KMF 'Radnik MD Shop' Bijeljina, se shodno Odluci Izvršnog odbora NS/FS BiH, 

broj: 02-2050-5/18, od 19.06.2018. godine, kažnjava sa 250,00 (slovima: dvijestotine/50) 

KM, koji iznos je imenovani klub dužan uplatiti na račun NS/FS BiH u roku od 15 dana od 

pravosnažnosti odluke. 

***** 

 Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na sjednici 

održanoj 21.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za takmičenje NS/FS BiH za 

pokretanje disciplinskog postupka zbog prekršaja počinjenih na prvenstvenim utakmicama 2. 

kola Premijer Futsal lige BiH U19, takmičarska sezona 2023/24 pa na osnovu člana 101. 

Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 
 

O D L U K U   
 

KMF ’TANGO’ Istočno Sarajevo, izriče se OPOMENA, zbog prekršaja iz člana 79. 
a u vezi sa članom 36. i 12.  Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH i članom 10. Stav 10. 
Propozicija takmičenja Premijer futsal lige BiH U19, počinjenog na zaostaloj 
prvenstvenoj utakmici 2. kola Premijer Futsal lige BiH U19, takmičarska sezona 2023/24, 
odigranoj dana 09.12.2023. godine između KMF 'Tango' Istočno Sarajevo - KMF 'Brčko 
Zdravlje' Brčko – distrikt BiH (6:7) u SRC 'Slavija' u Istočnom Novom Sarajevu.  
 
 
 

                         PREDSJEDAVAJUĆI  DISCIPLINSKE KOMISIJE 

                                                                             Dario Knezović 
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Broj: 02 – 4958/23. 
Sarajevo, 21.12.2023. 

 

 

Komitet za takmičenje Nogometnog/Fudbalskog saveza BiH na sjednici održanoj 
21.12.2023. godine, na osnovu člana 30. Pravilnika o nogometnim/fudbalskim takmičenjima 
NS/FS BiH, utvrđuje s l i j e d e ć u 

 
 

S L U Ž B E N U  I S P R A V K U  Z A P I S N I K A 
sa zaostale prvenstvene utakmice 13. kola Premijer Omladinske lige BiH U17, 

FK 'Sloga Doboj' Doboj - FK 'Željezničar' Sarajevo (1:5), 
odigrane 06.12.2023. godine u Doboju 

 

I. 
 

U zapisnik sa zaostale prvenstvene utakmice 13. kola Premijer Omladinske lige 
BiH U17 između FK 'Sloga Doboj' Doboj - FK 'Željezničar' Tuzla (1:5), odigrane 06.12.2023 
godine u Doboju, greškom sudije Aleksić Nemanje i delegata Stojčić Siniše, zaključena 
je utakmica, a nije unesen pogodak koji je u 87. minuti postigao igrač FK 'Željezničar' 
Sarajevo, broj 11 Džafo Arman. 

 

Gore navedeni pogodak po službenoj dužnosti unijeti u zapisnik sa utakmice. 
 

Ispravku objaviti u Službenom glasniku 'Nogometnog/Fudbalskog saveza BiH'. 
 
 

                          

                                                                                           PREDSJEDAVAJUĆI 
                                                                             KOMITETA ZA TAKMIČENJE 
                                                                                              Ivan Frljić 
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Broj: 02 – 5111/23 
Sarajevo, 27.12.2023. godine 

 
 
 

DISCIPLINSKA KOMISIJA NS/FS BiH 
 

 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na 

telefonskoj sjednici održanoj 27.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za sudije i 

suđenje NS/FS BiH broj: 02 – 5019/23 od 18.12.2023 godine, za pokretanje disciplinskog 

postupka, protiv NK 'Široki Brijeg' Široki Brijeg zbog kršenja člana 4. kodeksa ponašanja 

članova Nogometne/Fudbalske organizacije NS/FS BiH, pa na osnovu člana 101. Disciplinskog 

pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 
 

 
 

-  

O D L U K U 
 

 

1. NK 'ŠIROKI BRIJEG' Široki Brijeg, izriče se O P O M E N A, zbog prekršaja iz 
člana 84. stava 2. tačka a), a u vezi sa članom 12. i 36. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH 
i članom 4. tačkom 1. alinejom 8. Kodeksa ponašanja članova nogometne/fudbalske 
organizacije, počinjenog nakon prvenstvene utakmicie 17. kola Premijer lige BiH, 
takmičarska sezona 2023/24, odigrane dana 10.12.2023. godine između NK 'Široki Brijeg' 
Široki Brijeg - HŠK 'Zrinjski' Mostar (0:2) na stadionu Mokri Dolac u Posušju.  

 
 

 ***** 

Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, na 

telefonskoj sjednici održanoj 27.12.2023. godine, razmatrala je prijavu Komiteta za sudije i 

suđenje NS/FS BiH broj: 02 – 5020/23 od 18.12.2023 godine, za pokretanje disciplinskog 

postupka, protiv glavnog trenera FK 'Željezničar', Al – Tuwaijri Abdulhakeem, zbog kršenja 

člana 4. kodeksa ponašanja članova Nogometne/Fudbalske organizacije NS/FS BiH, pa na 

osnovu člana 101. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i 

 

O D L U K U   
 

1. AL - TUWAIJRI ABDULHAKEEMU, glavnom treneru FK 'Željezničar' Sarajevo, 
izriče se O  P O M E N A, zbog prekršaja iz čl. 84. Stav 3. tačka c), a u vezi sa članom 12. 
i 36. Disciplinskog pravilnika NS/FS BIH i članom 4. tačka 1. alineja 7. kodeksa o 
ponašanju članova nogometne /fudbalske organizacije, počinjenog nakon prvenstvene 
utakmicie 17. kola Premijer lige BiH, takmičarska sezona 2023/24, odigrane dana 
08.12.2023. godine između FK 'Željezničar' Sarajevo - FK 'Velež' Mostar (0:1) na stadionu 
'Grbavica' u Sarajevu.  
 
 

 

                                                                                                  PREDSJEDAVAJUĆI 

                      DISCIPLINSKE KOMISIJE 

                                                                                  Dario Knezović 

 

 

 

 


